—BHFEENATIEO DT VEBERORRIAREICE I DRAETR
FR29%3H16H
GL)

“SHOREBEBICKD, ER2B3F1ANSFBROVAFHIIF U EIQTEERBULCHENR
[C. EREORRIAROIBEVEHN CETDIRODBNZT DD, BN THREAZRELE U,

(RiETIE)

29T 2H2BICHIKENFEAZRZERE L, 2B158BF TORBZHREILE LI, FE. 2822
BICRKOBEENDREZRRENT D/\HJFZE M L UL,

(IRE]
PH23F1 BN SHDONE (FERNAFDDFVERBRERCESE. EHER) ICKDFEHEN A
FEOOF Y EER UIZT].
(AZ]
681A
GitCOEET DV F Y Z2_SHTIOTEERLUCIEN DDA
(OBRBR]) (ER29F38168#K7)

HEEDXTH 681:@
FEEOEH Ig::
FARZDBERETE 6748
FEEOOUNE 4448
FEROOUNER 65.9%
(BERNESE)]
REDFARICDONT HBERZSALULH
EROS AH [BIE (%) EROS AH |BIE (%)
BiZEdHD 491 110 ZUN 158| 356
i3t 7 1.6 S 174 392
25 362| 815 AANERE 87| 196
RKOE 26 59 ERE O 0.0
=E1 44411000 AANEHERE 1 02
Z DAt O 0.0
KOS 24 54
&5 44411000

1 FERSADOFVEAOEELEULED?

ZEIROS AH |1BIE (%)
10 33 74
20 50| 113
30 360 81.1
ENE= 1 0.2
=E1 4441 1000




M2 X3ODEEHEATIDEIE. B3NEATIIES,
3oz (5T T) AFATNVENRICRIEFRULET,
SIEHmE. 208X CE3QBDEREEZFREINETIN?

EROS AE [BIE (%)
SOBEITEEFECHD 1 12
BIRMDOBENRASNDE TERIIREDIFECHD 211 250
REYPTHD 17| 202
ERHRELR) 32| 38.1
KOS 13| 155
&3 84| 100.0

M3 EEE. WDOBEESHRBOELSDHOELEDL?

EROS AH |1BIE (%)
= 123 27.7
ARV 314 707
KOS 7 16
=E1 44411000

M3—1 (A3T MV EBZXEHN)
ZNIEEDKRSBERT, BEIEFENSSNTLED?
(B TIEEDINTOERICE U, FEROBEEODPDESZCA L TIEEL))

iR FEYADEAR

@ @ ©) @ © | KOS | EHE (BIE (%)
SFSEDEBH. DDH 7 64 11 1 83| 306
FHIEDEN. DHH 6 56 6 1 69| 255
PAE. BN ENSE0) 2 40 11 1 3 57 210
23 BHRE RO 4 14 3 2 2 25 92
CEPS 1 2 1 1 5 18
FEEEB7H5CYULE) 3 2 5 18
HZELN 1 2 2 5 18
BREER 1 2 3 1.1
FREDEH 2 1 3 1.1
RIENMDEH 1 1 1 3 1.1
=X 1 1 2 o7
K, SHIIES 1 1 2 o7
it 1 1 04
Z Dt 2 1 2 2 1 8 30
(=1 29| 186 32 3 12 9l 271| 1000
[ERDEBREIC DUV T]

MIERIZZOBDSBICELIZEoE

@EREF2B M E1BEREHRNENZOREIS DT
QERIE BB EFRNED, ZOEELE DI
@R DB ERNED, ZORELIS DI

OIREBHEIITIND




XE3—17T 20O 20E L. ZOMDIRBICIERE UCEEDH oZEDEHLOEH V)

SEIRDERR]
@ @ ©) @ ® | XOB

EROSE

Ehh. RN, BHHDET

HEIRIES

BISD

LS

BELS

_SAlAlAlAlAl

FENEZ. LUN

gm 1

MNEATRZD 1

EBFEHOEL y

B0k 1

5= 1

BEPOfP 1

RICHDASISL) 1

RKESERCUEIR. TORSHADCETERSL) 1

=5 2 6] 1 3 I 1

B3—2 Znid. HaEDERERITLEEEICHOILEN?
(MZDITLIESL) - BREEHD)

EIROS SEHE |BIS (%)
108 95| 34.7
208 85| 310
308 74| 270
BERBEE CIIE0) 5 18
ENEE 15 2.5
=E1 274 1000

X3 —27T EEBR TR 208 L. BRNSIHEIDEKSEHDH >1Z2ED

b5 RA &

201 159RE

201 3F7RE

201 35F8AIE

201 3HFE

201 45118&E

2N

201 55 8RIE

B4 ERDBERICZZULELED?

EROS AH |BIE (%)
e UICEEERMBI T2 LI 6 49
ke UICERMBIDONOERILERES T2 UIC 3 24
22 UL 102| 829
KOE 12 9.8
=6 123| 1000




M5 EROREITEBETOXEICDONT, FEREEELEBICENKSI

EROS AH |BIE (%)

RN BBLEBICKEESZLTND 7 57
ERDBEEBICKEZZLCIHBEINTNTHD 23| 187
BELEEICKESRL) 79| 642
KOE 141 114
=E 123| 1000
B6 =ZICDOIT

BEROS A 1B %)
BRI T UIC 33| 268
BRI P THD 3 25
SEBEUIZL) 2 16
KOS 85| 691
=E1 123| 1000
KBBHERICDNT»
BRHO 4114
BRIU 4034
BHEROGIHAT
(D DOFVDEELH 21
2 ERBESICEEIDIER 2
(3) TR BT DAEIA ofF
AERERELCE. UOEXZRIER 5t
O DDOFVEREORRESICRIDIRR 21
B DOFrEER UL ENDEE ot
(NODFYOBEMEICDNTORR 21
B DDF VERIRDEHDCE 21
9

9 ZDMER

19#

—=sy
e

LTNEIH?



